

Correction

Children looked after placements as at 31 March 2013

Some of the numbers presented in Table 1 were incorrect. This table presented raw data, the cleaned data and the difference. One of the figures quoted for cleaned data was incorrect and one of the raw data figures was incorrect. However, this does not affect any of the data provided in any of the other tables, charts, figures or text used throughout the report. It does not affect any of the key messages. The data presented in the Excel spreadsheets was correct.

The corrections made to Table 1 are:

1. The figure for the number of adoption placements in the cleaned data was originally shown as 2,402. This should have been 3,402. This was a transcription error and did not affect the difference which had been correctly calculated.
2. The figure presented for the number of fostering placements in the original submission was originally shown as 50,672, a difference of 132 from the cleaned data. This figure should have been 50,276, giving a difference of 528.

These errors have been corrected on 13 June 2014.

Ofsted apologises for any inconvenience caused.

For further information on corrections please contact:
socialcaredata@ofsted.gov.uk